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A Visual Studio regisztrálása 

A Visual Studio 2015 Express regisztrálása azt jelenti, hogy Microsoft fiókunk segítségével egy alkalommal bejelentke-

zünk a Visual Studióba (a fiók létrehozását az alábbiakban ismertetjük). A regisztrálás ingyenes. 

A regisztrálást elvégezhetjük az első indításkor vagy a későbbiekben is. A fejlesztőrendszer 30 napig használható regiszt-

rálás nélkül. 30 nap letelte után figyelmeztet a kötelező regisztrálásra. Ennek hiányában nem indítható el a program. 

  

 Bejelentkezés az első indításkor Figyelmeztetés a 30 napos próbaidőszak leteltére 

A Sign in gombra kattintással regisztrálhatjuk a fejlesztőrendszert. 

Microsoft fiók létrehozása 

A Visual Studio regisztrálásához hasz-

nálhatjuk már létező Microsoft fiókun-

kat, amellyel például bejelentkezünk a 

Windows 8, illetve a Windows 10 ope-

rációs rendszerbe. Ha nem rendelkezünk 

ilyen fiókkal, akkor a következő módon 

hozhatjuk létre (a fiók létrehozása és 

használata ingyenes). 

Nyissuk meg a 

http://microsoft.com/hu-hu/account 

weblapot, majd kattintsunk a Microsoft 

fiók létrehozása díjmentesen feliratra! 

Töltsük ki a megjelenő weblap rovatait 

(a telefonszámot nem szükséges beírni)! 

Felhasználónévként bármely érvé-

nyes e-mail címünket megadhatjuk, 

de válasszunk új jelszót (ne használ-

juk az e-mail címhez tartozó jelszót)! 
A rovatok kitöltése után kattintsunk a 

Fiók létrehozása feliratra! 

A megjelenő ablak tájékoztat arról, hogy 

a megadott e-mail címre kaptunk egy 

üzenetet. Lépjünk be a postafiókba, és 

nyissuk meg a levelet! Kattintsunk az e-

mail cím ellenőrzése gombra! 

A böngészőben megnyíló weblap tájé-

koztat a Microsoft fiók sikeres létreho-

zásáról. 

http://microsoft.com/hu-hu/account
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A fiók létrehozásának űrlapja 

 

A fiók létrehozásakor kapott levél 

 

Elkészült a fiók 
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A regisztrálás lépései 

A regisztrálást elvégezhetjük 

 a Visual Studio első indításakor 

(kattintsunk a Sign in gombra); 

 a 30 napos próbaidőszak lejártakor 

(kattintsunk a Sing in gombra); 

 a 30 napos próbaidőszak során 

a Help/Register Product menüparancs segítségével. 

A megjelenő ablakba írjuk be a Microsoft fiók létrehozásánál 

megadott e-mail címünket! Kattintsunk a Folytatás gombra, 

majd írjuk be a jelszavunkat is! Kattintsunk a Bejelentkezés 

gombra! A következő ablak összefoglalja adatainkat. Kattint-

sunk a Continue gombra! 

   

A regisztrálás lépései 

A regisztrálást elvégeztük. Eredményéről a Help/Register Product menüparancsra megnyíló ablakban is meggyőződhe-

tünk. 

 

A regisztrált termék jelzése. 

Kijelentkezés a Visual Studio webes szolgáltatásaiból 

A regisztrálást követően kijelentkezhetünk a Visual Studio webes szolgáltatásaiból. A programozás tanulása során ezekre 

nem lesz szükségünk. A kijelentkezéshez kattintsunk a fenti ablak Sign out feliratára. 


